

新起点 中招信息详解

看清政策 有备无患应战中招

每年都会有新的中招政策出台。而每个不同的政策都牵动着众多家长和考生的心。本期,记者特地筛选了针对中考生关系最为密切的答题卡及考试注意事项、如何查询和领取成绩、今年分配生政策变化,以及中考咨询热线等最新的信息进行汇总编辑,以期对考生提供参考。

【答题卡咋涂】

考生要“善待”答题卡

为了便于网上评卷,今年中招设计有《答题卡》,随试卷一同发至考生,考生只须在答题卡上答题。因此,考生要了解对答题卡的要求,避免因答题卡的原因失分。《答题卡》填写注意事项如下。

一、考生考试只能使用0.5毫米黑色签字笔进行主观试题作答,2B铅笔填涂客观试题。

二、答题前,考生应先阅读《答题卡》上的注意事项等文字信息。然后在答题卡规定的空格内使用0.5毫米黑色签字笔准确填写自己的姓名、准考证号,并认真核对条形码上的准考证号、姓名、科目、考场号及座位号。

三、考生书写答案必须写在对应题号的答题区域,写在答题区的线框外面和没有对应题号的答题区域的答案无效;在草稿纸、试题卷上答题无效。

四、答题时考生须合理安排时间来填写答题卡,切忌在考试结束时才想起,然后匆匆忙忙填卡,这样容易导致填涂不规范,影响扫描效果。

五、切勿在答题卡上做任何标记。

六、切勿对答错区域进行涂抹,修改错误时应用线条做错误标记,不要涂抹成黑块,以保持答题卡清洁。客观试题修改时用塑料橡皮擦干净后,重新填涂所选项。

七、保持卡面清洁,不得折叠、污染、破损等,禁止使用透明胶带、涂改液等涂改工具。

【临场发挥】

考试时注意这七条

一、拿到试卷后,要仔细检查条形码上的姓名、准考证号、考场号和座位号是否有误,如果有误,应立即举手报告。

二、答题前先阅读答题卡上的注意事项。然后在答题卡规定的空格处用0.5毫米黑色字迹签字笔写上自己的准考证号和姓名。

三、答题区必须使用0.5毫米黑色字迹签字笔进行主观试题作答,2B铅笔填涂客观试题。

四、书写答案必须按照题号顺序在各题目的答案区域内作答,超出答题区域书写的答案无效;在草稿纸、试题卷上答题无效。

五、必须保持答题卡的平整、清洁,不得折叠、弄脏或破损,否则会影响考生成绩。

六、答题时须合理安排时间来填写答题卡,切忌在考试结束时才想起,然后匆匆忙忙填卡,这样容易导致填涂不规范,影响扫描效果。

七、切勿在非答题区域做任何标记。

【成绩查询】

这样查询和领取成绩

集体报名的考生到原初中毕业学校领取成绩通知单。零星报名的考生持《准考证》到市中招办直接领取成绩通知单。

同时,市中招办将通过郑州联通语音平台和郑州教育信息网向社会发布中招考试成绩。联通手机、固定电话和小灵通可打郑州联通语

音平台96076;考生也可登录郑州教育信息网,在《中招直通车》网站(<http://ztc.zz.edu.net.cn>)中的成绩查询栏目查询本人的考试成绩。

预计在7月8日~9日,可发放考试成绩。

【关于分配生】

今年中招:分配生比例占60%

今年,将有越来越多的考生有机会入读优质高中。今年郑州市区14所省级示范性高中招生计划的60%将成为分配生指标。今年分配生人数达到了3772人。

分批划线 一次录取

今年普通高中录取实行分批划线、一次录取的办法进行。录取时根据普通高中招生计划和班额控制标准一次性确定每个学校的录取分数线。达到普通高中最低录取控制分数线而被志愿学校录取的考生,由市中招办分配到招生缺额学校。一经分配,不再调录。

考生如果报考有第一批录取学校和第二批录取学校,未被第一批录取学校录取,需要提高10分才能参加第二批学校的录取。

14所省级示范性高中分配生比例占60%

与去年不同的是,今年14所省级示范性普通高中统招计划(不含择校生)的分配生比例由去年的40%提高至60%,享受分配生政策的学校为市区所有初中学校(包括市内五区的农村初中)。今年,14所省级示范性高中分配生,名额达3772人。

市区14所省级示范性普通高中为:河南省实验中学、郑州一中、郑州二中、郑州四中、郑州

回中、郑州七中、郑州九中、郑州十一中、郑州十二中、郑州十六中、郑州十九中、郑州四十七中、郑州101中学、郑州外国语学校。

分配生录取设定50分最低线

根据要求,分配生的录取标准控制在考生所报第一批志愿学校的统招录取线以下50分,并且不得低于市区普通高中最低录取分数线。

分配生的录取分数线以初中学校为单位分别划分,依据各初中学校的分配生指标数,从高分到低分择优录取。如果个别初中学校的分配生名额没有完成,空缺的计划转录其他统招考生。分配生的录取只针对考生的第一志愿学校有效。

【咨询热线】

有疑问12条咨询热线都能打

昨天,郑州市中招办开通了12条热线,供中招考生和家长咨询。中招办称,工作日上午8:00~12:00、下午3:00~6:30为12条热线的“服务时间”。这12条热线号码分别为:

- 教育局领导(短信接收回复)15238070001
- 田保华(中招办主任)15238070002
- 张少亮(中招办副主任)15238070003
- 王巨涛(中招办副主任)15238070004
- 郭跃华(中招办副主任)15238070005
- 综合组15238070006 中学组15238070007
- 中专组15238070008 职教组15238070009
- 体艺组15238070010 纪检监察组61782525
- 网络安全保障组61762513

文字整理 晚报记者 唐善普

6月1日,自“灵格风推出2010年夏季国际游学夏令营”推出以来,其“不出家门畅想世博”的游学,以及每周一国数十种主题活动的乐学英语方式,深受家长和学生的赞赏。

“咨询及报名的人数很火爆。”中心负责人告诉记者,目前,报名正在进行中。同时推出包括6月30日前报读夏令营报三送一,报常规班送夏令营一期等,周年庆三重礼的优惠活动。 晚报记者 唐善普



师生合影



课堂场景



课外活动

郑州灵格风2010年暑期夏令营正在报名

6月30日前报读郑州灵格风暑期夏令营“三送一”

另有多重大礼送给你

反响强烈

家长与学生热议灵格风夏令营

“这个‘不出家门畅想世博’的游学理念很吸引人。”6月18日下午,在灵格风培训中心,记者遇到前来给孩子报名的市民张先生。他告诉记者:上五年级的孩子想利用这个暑期去世博看看,长长见识。和孩子商量后,报了三期,先了解一下这些国家的文化和科技等,也给英语补一补。等有时间了再到场馆去感受一下。

记者了解到,与张先生有同样想法的学生和家长不在少数。

在灵格风的对外电话处,6个接线员正忙着回答人们的咨询。近半个月的统计显示,每天咨询者都在30个以上。

“7月5日,我们的第一期夏令营将准时开营。学员将体验到乐学英语畅想世博带来的无穷乐趣。”灵格风负责人自信地表示。

主题丰富

六大国家数十种主题活动等你来

灵格风此次推出的“不出家门畅想世博”的国家,包括英、美、日、意、丹麦和巴西6个。课

程类别为主题课、戏剧课、烹调课、游乐课、电影课、手工课、户外游学、班际竞赛活动、汇报表演等9大数十种寓教于乐的教学方式。

据悉,学员可扮演不同的角色,参与包括英语歌曲与舞蹈、英语游戏活动、艺术创作及英语故事等,避免了枯燥的说教学习方式。

“学员既可透过不同的背景不同主题活动,感受不同国家的文化,又可在教师的引导下,通过听、说、读、写、实践5个方面学习新知。”灵格风负责人这样给夏令营定位。

性价比高

不出家门每周“畅游”一个国家

据介绍,灵格风的夏令营每期880元,每期5天一个国家。6月30日前报名还可以立减50元现金。

你可以让“小美人鱼”带你走进童话王国丹麦,也可了解一下美国的“快餐文化”主题课。英国的“时尚英伦风”、巴西的“球类竞技”你一定会很感兴趣;而学习制作日本的“相扑大赛”、意大利的“意大利面”烹饪课,想必也早已勾起了你一显身手的欲望了。

“与一天看完世博会相比,我们一天的费用才100多元。”灵格风工作人员分析说。在夏令营,学员每天平均接触200个英语单词,25个句型。每天8小时全英语活动时间,一周学40个新单词,掌握运用10个新句型。“性价比高。”

“大礼”不断

四重精彩活动邀你来

灵格风创办于1901年,100多年来致力于语言培训事业,开发出30多种语言的100多种教材,行销全球60多个国家,在世界设立了70多个培训中心,有700多万人通过灵格风学习语言。可以说是世界培训行业的权威品牌。其教学体系是为非英语母语国家的4-15岁的少儿而设计的进阶式英语学习体系。分为4-10岁儿童英语课程,10-15岁青少年课程。以及专业的成人课程。

百年语言品牌、特色课程教材、全外教小班教学、双语学习顾问、基础水平测试、灵活学习时间、辅助情景教学等,是灵格风的教学特色。

2009年7月4日,灵格风英语进驻郑州,开启了高端英语培训的先河,在家长、学生、同行

中刮起了一股强劲的“灵格风旋风”。成为了郑州首家全外教高端培训机构。

既考虑到不同年龄段孩子的学习特质,又兼顾到了对学习以外的综合能力的培养。突出素质教育中的寓教于乐、学玩结合,提高能力的要求。这就是灵格风为什么到郑州市场仅仅一年,就如此受到家长与孩子喜爱的原因。

在进驻一周年之际,郑州灵格风英语特推出了“精彩一周年,报名三重礼”的促销活动。

记者了解到,本次优惠力度非常的大,一重礼:报读常规班课程,立减费用1000元现金。二重礼:报读常规课程,送灵格风2010年暑期夏令营一期。三重礼:报读常规课程,送灵格风限量版礼品一份。活动时间6月15日~7月15日。

另外,针对少儿暑期夏令营,郑州灵格风还推出了6月30日前,报名灵格风2010年暑期夏令营者,报读三期送一期的活动。计划暑假期间给孩子报读夏令营的家长还要看好时间,以免错过了优惠期。

报名地址:郑州灵格风英语培训中心(郑州市农业路与花园路交叉口国贸中心三楼、四楼) 报名热线:0371-88883636